

## **RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021 BUCUR CIPRIAN, CONSILIER LOCAL RACACIUNI**

**Subsemnatul Bucur Ciprian**, Consilier local din partea partidului AUR, am depus jurământul de consilier local, comuna Racaciuni, în data de 12.11.2020. În urma repartizării pe comisii, sunt membru în Comisia Învățământ, Cultura, Sănătate, având calitatea de secretar al comisiei respective.

Am participat la toate sedintele Consiliului Local, ordinare și extraordinare cât și la discuțiile din comisia din care fac parte. Mi-am exprimat de fiecare dată poziția cu privire la Proiectele de Hotărâre, iar acolo unde a fost cazul, am cerut lamuriri, verbal dar și în scris.

Printre inițiative, le enumer atât pe cele luate personal cât și pe cele luate împreună cu grupul de Consilieri locali Aur, din care fac parte:

**1. Inițiativa "Niciun Copil fără Educație"**. Pe perioada în care educația a trecut în online, în urma colaborării cu părintele paroh, 3 elevi care nu aveau acces la internet și nici nu aveau dispozitivele necesare pentru școala online, au beneficiat de tablete și abonament la internet, astfel încât, satul Ciucani a fost singura localitate din comuna cu accesibilitate 100/% la educația online, fapt confirmat și de directorul Școlii Racaciuni, dar și de cadrele didactice de la Școala Elementară I-IV Ciucani.

**2. KARATE – MISCARE, DISCIPLINA, SOCIALIZARE.** La începutul anului 2021, în urma unor discuții cu reprezentatul unei Asociații sportive de karate tradițional, am stabilit ca, începând din primăvara, să oferim cursuri de karate, la nivel de începători, proiect demarat în primăvara, oprit în timpul vacanței școlare, și care, momentan, este în faza de suspendare din cauza restricțiilor impuse de autoritățile de stat. De precizat, activitatea nu este anulată ci suspendată.

**3. Referat** către primăria Racaciuni, cu privire la problemele existente în satul Ciucani (satul de domiciliu), nr. de înregistrare 4350/22.04.2021. Problemele enumerate: drumul comunal DC 163, extindere rețea electrică, drumurile satesti, tomberoane publice și pubele pentru gospodării, gunoaiele, curățarea santurilor și a drumului principal, D.J. 119.

**4. Inițiativa "FACEM BINELE, NE FACEM BINE"** - Salubritatea. Acțiunea, în sine, a pornit de la câțiva tineri din sat. Ulterior a fost preluată de către mine în colaborare cu parohul comunității. Împreună cu părintele paroh și cu participarea copiilor, tinerilor din sat, cu sprijinul Primăriei Racaciuni, care ne-a pus la dispoziție un tractor și un buldoexcavator, am reușit să igienizăm zonele de lângă cele două poduri din satul Ciucani, și nu numai. Am strâns peste 100 de saci mari de deseuri, plus 3 remorci pline cu gunoaie adunate.

**5. "Operațiunea Fantana Quasicentenara"**. La inițiativa mea, s-a curățat fantana din intersecția D.J. 119 cu drumul spre biserică din localitate. Organizarea a fost condusă de mine. Cheltuielile au fost suportate de către un cetățean al satului. Fantana în cauza, a fost făcută în jurul anilor 20-30, secolul XX, reprezentând un simbol al satului Ciucani.

**6. "Operațiunea Astfaltul"**. În vara acestui an, împreună cu câțiva tineri din sat am curățat o parte din D.J. 119, de balastul antiderapant, rămas pe carosabil din iarna trecută.

**7. 1 Iunie, Ziua Internațională a Copilului.** De ziua copilului, în colaborare cu părintele paroh și cu câțiva tineri din sat, am organizat o petrecere de sărbătoare pentru toți copiii din localitate. Evenimentul a fost animat de grupul de animatori "Prietenii Hazli". Suma plătită către Animatori a fost achitată de către subsemnatul. Părintele paroh contribuind cu sucuri, jucării și mai ales cu o disponibilitate de toată lauda.

**La aceste inițiative se adaugă și Sesizări și Cereri:**

**1. Sesizare, nr. 9781/28.05.2021**, către Consiliul Județean Bacău, cu privire la starea drumului D.J. 119, la ieșirea din satul Ciucani direcția Gheorghe Doja. Sesizarea a fost redactată și depusă personal la Consiliul județean Bacău. În urma acestei sesizări,

drumul în cauza a fost reabilitat de doua ori. Am beneficiat și de sprijinul domnului primar L. Cheta.

**2. Cerere** de clarificare către Sc. Nomis 2003 Galati. În condițiile în care, lucrările de astafitare la D.J. 119, de pe raza localității Ciucani au fost întrerupte o perioadă mai lungă, prin această Cerere am solicitat un răspuns legat de reluarea lucrărilor la drumul în cauza. Cererea a fost trimisă pe mail, nu am primit răspuns de confirmare, însă, la puțin timp s-au reluat lucrările, finalizate în toamna anului în curs.

**3. Cerere** către Sc. Dragoliv, privind transportul elevilor de liceu și de școli profesionale. Ca urmare a faptului că, societatea de transport nu intra în satul Ciucani, la solicitarea elevilor și a părinților lor, am înaintat o cerere adresată domnului administrator E. Birgu, cu care m-am întâlnit de câteva ori, fără un rezultat concret.

**4. Cerere, nr. 9481/22.09.2021**, către Primaria Racaciuni, legat de transport elevi. Deoarece nu s-a ajuns la nicio rezolvare cu Sc. Dragoliv, am înaintat o Cerere către primarul comunei Racaciuni, L. Cheta, pentru a cere sprijinul în privința transportului. Domnul primar a făcut la rândul său o Cerere de clarificare către societatea respectivă, răspunsul Sc Dragoliv fiind unul evaziv, lipsit de o soluție concretă de rezolvare.

**5. Cerere** către Consiliul județean Bacău. Am formulat o Cerere, cu același conținut ca în cererea pentru primărie, prin care se solicita rezolvarea transportului pentru elevii de liceu și de școli profesionale, atât pentru cei din satul Ciucani cât și pentru elevii din satul Dumbraveni. Această Cerere a fost însoțită de un formular "**Aur te aude**", la care s-a atașat o listă de elevi solicitanți, cerere depusă la cabinetul domnului Deputat de Bacău, Antonio Andrusceac.

**6. Cerere, nr. 9384/20.09.2021.** Împreună cu colegii consilieri Aur și cei de la Pnl, am depus o Cerere de clarificare legată de lucrările efectuate la drumul comunal D.C. 163, Gheorghe Doja-Ciucani. În urma răspunsului primit de la primăria Racaciuni, neavând la dispoziție toate informațiile cerute, am apelat la colegii de la Organizația județeană Aur Bacău, care la cererea noastră, au înaintat o Adresă către I.S.C. Bacău, în vederea efectuării unei expertize. La ora actuală demersurile sunt în derulare.

**7. Cerere, nr. 1519/27.10.2021.** Împreună cu colegii consilieri Aur și cei de la Pnl, am înaintat o cere de clarificare privind stația de epurare Racaciuni, nefuncțională în acest moment. Cerem menționarea anului de construcție, sursa și valoarea; din ce cauze nu mai funcționează și de când; dacă se plătesc amenzi către Garda de Mediu și în ce sumă. Până la redactarea raportului de activitate nu am primit un răspuns.

Raportul anual de activitate cuprinde mare parte din activitatea mea de consilier local la Primăria Racaciuni. Consider că, m-am străduit să-mi îndeplinesc datoria cerută de această funcție publică. Nu cred că am făcut suficient de multe lucruri, tocmai de aceea rog clementa din partea cetățenilor acestei comune. În același timp, chiar dacă am reușit puțin, mă simt dator să fiu recunoscător tuturor pentru oportunitatea oferită, prin alegerea mea ca și consilier, propunându-mi mai multă implicare pentru Binele Comunei Racaciuni.

**Consilier Local Racaciuni**  
**Bucur Ciprian**

**Data:**  
**01.11.2021**